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Ata da 25ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 1º de agosto de 2024. 

                            Deputado Jurailton Santos, ad hoc. Às 14h52, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de 

homenagear os 47 anos da Igreja Universal do Reino de Deus. Compuseram a Mesa dos trabalhos 

os(as) Srs.(as): Deputado José de Arimatéia; Bispo Sérgio Corrêa, Líder Estadual da Igreja Universal 

do Reino de Deus na Bahia; Bispo Márcio Marinho, Deputado Federal; Bispo Júlio Santos; Pastor Luiz 

Carlos; Ireuda Silva, Obreira da Igreja Universal; Pastor Kênio Rezende; Pastor Carlos Alves, Diretor 

da Rede Record de Televisão na Bahia. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente saudou 

os presentes e anunciou a exibição de vídeo institucional retratando a trajetória da Igreja Universal do 

Reino de Deus durante os 47 anos de fundação e justificou a ausência da Deputada Federal e 

Missionária Rogéria Santos. Em seguida, passou a palavra aos(às) Srs.(as): Luiz Carlos, Kênio 

Rezende, Márcio Marinho, Carlos Alves, Ireuda Silva, Júlio Santos, Sérgio Corrêa e Deputado José 

de Arimatéia, que contaram como ingressaram na Igreja Universal, ressaltando o trabalho que a 

Instituição realiza a partir de ações que alcançam as pessoas, dando-lhes ferramentas para a 

transformação de vidas. Também destacaram o papel do Bispo Edir Macedo, idealizador da Igreja 

Universal, tempo em que foi apresentado um vídeo com o testemunho do Sr. Walisson de Souza. O 

Sr. Presidente anunciou a apresentação do Grupo Cultural Força Jovem Universal e, em seguida, 

passou a condução dos trabalhos para o Deputado José de Arimatéia, agradecendo, da tribuna, a 

Deus pela oportunidade de realizar a Sessão. Parabenizou o Bispo Edir Macedo, dizendo que ele, 

por meio de programas sociais, é um “pronto-socorro de vidas”. Citou o trabalho realizado nos 

presídios, com dependentes químicos e com jovens por meio da palavra de Deus e da bênção do 

Espírito Santo. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Bispo Márcio Marinho para fazer a entrega 

da homenagem ao Bispo Sérgio Corrêa e das placas de homenagens aos(as) coordenadores(as) dos 

grupos: Força Jovem Universal, Pastor Felipe Cerqueira; Escola Bíblica Infantil, Cláudia Gomes; 

Grupo EVG, Pastor Valdinei Souza; Força Teen Universal, Pastor Lucas Leite; Universal 

Socioeducativo, Bispo Jorge Vieira; Grupo Calebe, Bispo Santos; Universal nos Presídios, Pastor 

Pedro Paulo; Saúde Universal, Pastor Lindemberg José; Resgate Universal, Bispo Fernando Alvin; 

Terapia do Amor, Pastor Samuel; Grupo Arimatéia, Pastor Paulo Venício; Vício tem Cura, Pastor Paulo 

Rodrigues; Depressão tem Cura, Pastor Felipe Matos; Universal nas Forças Policiais, Pastor Jefferson 

Felipe; Unigrejas, Pastor Reginaldo Costa; Obreiros na Bahia, Pastor Adalto Camilo; e Libras, Meire 

Patrícia. O Sr. Presidente, após a realização de oração, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a 

presença de todos e, às 16h33, declarou encerrada a Sessão. 
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